

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>ROTEIRO DO ULTRA NOTICIAS DO DIA - 28/5/1965</p> <hr/> <p>1. Fila para comprar leite</p> <p>2. Passe na Fredúçâo Vegetal</p> <p>3. Apuraçâo no Sind. dos Carris</p> <p>4. Curso de Medicina Nuclear</p> <p>5. 3 mil homens para a 2a. pista de Ibirapuera</p> <p>6. Limpeza das lages de Ibirapuera</p> <p>7. CMTC-DST Particulares discutem transito     (SUITE)     Ônibus fera da faixa na 9 de Julho</p> <p>8. Chega Raimundo <del>Castro</del> PADILHA</p> <p>9. Concentraçâo dos brasileiros</p> <p>10. Aferiçâo de tâmbmetros</p> <p>11. Conserto de relogio de São Bento</p> <p>12. Sorteio do Tele da Fortuna     (SUITE)     Ganhador do Tele da Fortuna</p> <p>13. INTERNACIONAL (COMERCIAL)</p> <p>14. Embarque de tropas para São Domingos</p> <p>15. Previsâo do tempo e Noticia final</p>	

CAM=LOC

Os produtores de leite continuam a sonegar o produto à população, preferindo negocia-lo....

MIC

EST

ILM Positivo

com as firmas que se dedicam à sua industrialização. (suav) Os varejistas sofreram cortes no fornecimento do produto, o que os impede de atender os consumidores. O pouco leite entre que é disputado pelos que mais ~~mais~~ necessitam do produto. Filas são formadas junto aos estabelecimentos varejistas e o leite não chega para o atendimento de vinte por cento da população. Além os produtores que não podem vende-lo pelo preço atual e, com a criminosa manobra procuram forçar a SUNAB a elevar seu custo.

CÂMERA LOCUTOR

WT BULHÕES

O ministro da Fazenda disse hoje que o desequilíbrio na remuneração dos assalariados é um mal

MIC  
STD

transitório, pois à medida em que o governo intensifica seus investimentos haverá aumento na procura de trabalho, permitindo a elevação do salário em termos reais. O senhor Otávio Gouveia de Bulhões acentuou que cumpre acelerar essa recuperação para aumentar o poder de com-

IN19650528

*698*

JAMFRA locutor

*D*

Foi empossado hoje, no cargo ~~de~~ de diretor ~~do~~ do Micstud  
Departamento....

\* \* \* \* \*

*Alme negativo*

... de Produção Vegetal da Secretaria da Agricultura, o senhor José Calil. Trata-se ~~do~~ suave presidente da Sociedade Paulista de Agronomia e jornalista especializado em agricultura. A cerimônia foi presidida pelo senhor Rui Francês, Secretário interino da Agricultura, presentes diretores de outros departamentos e funcionários da Pasta.

*MIC*  
*S/T*

JAMFRA LOCUTOR

O governador Ildo Meneguetti, do Rio Grande do Sul, viajará para Brasília na próxima semana a fim de pedir ao presidente da República crédito de quarenta bilhões de cruzeiros para seu estado.

GT ILDO

GT CASTELO

00N196505283

CAM=LOC

699  
3 /  
Uma vez superado o impasse criado com a irregu- MFC  
lidade verificada em algumas cédulas... EST

FILM 4 3.211'0

... o Sindicato dos Carris Urbanos deu prosse- (suav)  
guimento à apuração das eleições para a escolha da  
de sua nova diretoria. A medida foi determinada pelo  
procurador da Delegacia Regional do Trabalho. A  
chapa da oposição, encabeçada por Anísio Vieira de  
Carvalho, só ser aberta a quarta urna vencia por  
larga margem de votos. Esse candidato pode concorrer  
beneficiado por uma liminar no mandado de segu-  
rança que requereu à Justiça. As demais urnas, em  
número de três, serão abertas ainda hoje.

AMÉRICA LOCUTOR

MIC  
510  
O Departamento Federal de Segurança Pública

informou ao Ministério da Justiça que o senhor

GT Adm. SBS

Miguel Arraes não possui antecedentes criminais.

Desse modo o ex-governador pernambucano pode-  
rá deixar o país com salvo-conduto e na con-  
dição de exilado político.

6N196505284

*Le* 10  
CÂMERA: locutor

Com a presença de diretores, professores, alunos Mestrado e convidados especiais....

\* \* \* \* \*

Filme negativo

.... foram encerrados hoje, os cursos de pós-graduação do Centro de Medicina Nuclear. Além de profissionais brasileiros participaram dos cursos científicos do Peru, Chile, México e Colômbia. A solenidade compreendeu o encerramento das aulas do Sétimo Curso Internacional de Metodologia de Radioisótopos, Sexto Curso Internacional de Medicina Nuclear, Segundo Curso de Extensão em Física Aplicada à Radioisotopia, e Higiene da Radiação.

CÂMERA LOCUTOR

*M 10  
15/10*  
O governador Artur Reis, do Amazonas, deverá estar em São Paulo na próxima segunda-feira, desembarcando em Congonhas às nove horas e trinta minutos. O governador Artur Reis, na Assembleia Legislativa, deverá falar sobre a campanha que desenvolve contra a internacionalização da Amazônia.

✓ 5

Camera:locutor

Tres mil homens serão empregados nos trabalhos de Mestrado  
construção da segunda pista....

\* \* \* \* \*

Filme negativo

... da Rodovia Presidente Dutra. Ao dar a informação, o senhor Lafaiete do Prado acrescentou que na obra será empregado o melhor equipamento nacional. Dos quatrocentos quilometros de estrada, cento e setenta já estão pavimentados. O custo total das obras, ~~XXXX~~ segundo o diretor-geral do DNER, é estimado em cinqüenta e cinco bilhões de cruzeiros. Sessenta por cento dessa importancia é contribuição da Aliança para o Progresso.

CÂMERA LOCUTOR

O governador Ademar de Barros viajara amanhã para Santa Catarina devendo visitar Chapecó e outras localidades do Vale do Itajaí. Sobre a reforma do secretariado, o chefe do executivo afirmou que hoje à noite iria tratar do assunto. Lembrado pelos jornalistas de que o deputado Francisco Matarazzo está disposto a aceitar a secretaria do Trabalho, o senhor Ademar de Barros declarou: dispostos todos estão, mas precisam ver se nós aceitamos.

UNIS6303086

6

Câmera: locutor

Por determinação do Prefeito da Cidade, os parques Ibirapuera, .... Micstud

\* \* \* \* \*

Filme negativo

.... Aclimação e Luz, passarão por ampla reforma. suave Os lagos que circundam a sede do governo municipal já estão sendo limpos. Sessenta homens foram empregados nessa tarefa que abrange, também, uma operação "tapa-buracos", nas alamedas do Ibirapuera. Foram restabelecidos, ali, os serviços de alto-falantes, paralisados ~~exclusivamente~~ há quatro anos. Funcionarão aos sábados e domingos, transmitindo musicas.

CÂMERA LOCUTOR

Não foi convocada e nem haverá reunião do Alto Comando Militar conforme foi divulgado pela imprensa. A informação é do Serviço de Relações Públicas do Ministério da Guerra.

UN19650503 7

7 ✓

Câmera: locutor

Ultimaram-se hoje, em reunião r aliada na DST, micstuc  
os preparativos....

\* \* \* \* \*

Filme negativo

... para iniciar amanhã, a "Operação-Lapa". Do encontro participaram representantes da CMTC, de empresas particulares de transportes coletivos e dirigentes da DST. Estes transmitiram àqueles as modificações que serão ~~introduzidas~~ introduzidas nos itinerários das diversas linhas de ônibus. A DST informou, ainda, que cem milicianos foram requisitados para orientar os motoristas quanto às novas mãos de direção.

#### SUITE

Enquanto a DST anuncia rigor na fiscalização dos ônibus que trafegam na avenida Nove de Julho, o que se observa ~~é~~ são constantes irregularidades praticadas pelos motoristas. Naquela movimentada via a DST estabeleceu uma faixa exclusiva para os coletivos. Contudo, os mais impacientes insistem em não obedecer as normas do tráfego. Verifica-se, em consequência, inúmeras transgressões, favorecidas pela ausência de policiamento.

8

cam-loc

Chegou hoje a São Paulo o deputado Raymundo Pa- mic  
dilha, da ~~União~~... est

FILM NEGATIVO

... Democrática Nacional. O parlamentar, que é (suav) presidente da Comissão de Relações Exteriores da Câmara Federal, será entrevistado hoje no programa "Pinga Fogo", do Canal Quatro. Várias personalidades estiveram presentes à chegada do deputado Raymundo Padilha ao aeroporto de Congonhas, onde o representante udenista teve a oportunidade de abordar a importância do ~~envio~~ envio de tropas brasileiras à República Dominicana.

(9)

ameia:locutor

Com as ausências de Pelé e Ivaír, treinou hoje, Mestud  
a seleção brasileira de futebol. A nome do ensaio  
foi ~~menos~~ dada....

\* \* \* \*

filme negativo

... pela Comissão Técnica que fez a defesa consi- suave-  
derado titular treinor contra o ataque considera-  
do efetivo. Assim, tivemos Garrincha, ~~Gerson~~, Fla-  
vio, Jairzinho e Rinaldo, treinando contra Nengá,  
Djalma Santos, Belini e Rildo; Dias e Orlando. O  
exercício terminou com um empate de tres tentos.  
Rinaldo fez dois pontos ex Fábio, um. O ataque  
suplente teve em Bianchini e Célio, seus artilhei-  
ros. Ambos constituíram-se nos melhores elementos  
da prática.

ON 19650508 10

*106*

10

vere:locutor

Expira amanhã, o prazo para os motoristas de pro-Micstud  
ça aferirem os taxímetros....

\* \* \* \* \*

áme negativo

... de seus veículos. A partir de domingo, o pas- série  
sageiro pagará somente o que registrar o aparelho.  
Em consequência, as tabelas fornecidas pelo Sim-  
dicato da classe, perderão o valor. Por outro la-  
do, os profissionais do volante mostram-se descon-  
tentes com o elevado preço que os fabricantes vêm  
cobrando para alterar uma pequena peça do ~~taxímetro~~  
taxímetro a fim de possibilitar as modificações  
exigidas. Oito mil cruzeiros é quanto cada moto-  
rista paga.

CÂMERA LOCUTOR

*(G. M. V. A. R. D.)*

*MIC STD*

O embaixador Alvaro Lins foi ouvido hoje no IPM  
que investiga as atividades do ISEB. Também pres-  
tou depoimento o senhor Barbosa Lima no caso re-  
lacionado com o editor Enio Silveira, que se en-  
contra preso.

UN1965-0311

cam-loc

Continua parado o relógio da Igreja de São Bento. mic  
Instalado em mil novecentos.... est

FILM N GATIVO

... e catorze, ~~x/~~ quando veio da Alemanha, ~~o~~ <sup>chegou</sup> (suav) carrilhão só deixou de funcionar dez anos depois. Técnicos alemães que o haviam montado vieram ao Brasil a fim de proceder aos reparos necessários. Atualmente, o ~~maior~~ relógio está aos cuidados do senhor Julio Muller, aposentado da Estrada de Ferro Santos-Jundiaí. ~~x/~~ Diversas peças do mosteiro estão sendo examinadas. Algumas delas serão substituídas. Diz o ex-ferroviário que dentro de um mês o relógio de São Bento ~~mais ou menos~~ já estará com seus ponteiros em movimento, dando a hora certa a milhares de paulistanos.

ÂMERA LOCUTOR

O escritor Marques Rebelo tomará posse logo mais às vinte e uma horas da cadeira número nove da Academia Brasileira de Letras.

MIC  
STV

FOL

CAM=LOC

A Secretaria da Fazenda procedeu hoje ao sorteio MIC  
do sexto... EST

FILM N GATIVO

'TALÃO'

... "Talão da Fortuna". O acontecimento teve lugar (suav) na Praça da Sé e contou com a presença do titular da Pasta, representantes do governo do Estado, comércio e indústria. Grande número de populares acompanhou atentamente o desenrolar do sorteio, muitos deles com vários talões na mão. Nove premios couberam para a Capital, dois para Piraçununga e um para cada uma das seguintes cidades: Franca, Diadema, Mogi-Guaçu, Mogi das Cruzes, Ibiúna, Itapevi, Bauru, Santos e Itu.

===== SUITE =====

Desta feita, o primeiro prêmio, num total de doze milhões de cruzeiros, não se ofereceu a pessoa de poucos recursos. Seu vencedor, Damião Cabello, é socio de seu pai numa indústria de material de construção situada na rua Pinheiros. Reside na rua Arthur Guimaraes, cento e trinta, apartamento seis. Não se emocionou pelo fato de haver sido contemplado com o primeiro prêmio. O dinheiro - disse o industrial - será distribuído entre suas filhas.

CÂMERA LOCUTOR

13 ✓  
O presidente Lyndon Johnson analisou hoje a política norte-americana.....

FILME POSITIVO

com relação à crise dominicana. Accentuou ter feito o que deveria fazer para impedir a formação de um novo regime comunista no Caribe. O chefe do governo ianque afirmou que grupos comunistas, bem treinados e disciplinados, se haviam colocado à frente da revolução para depois assumir o poder. Lyndon Johnson pregou ainda a instituição de uma Força Interamericana de Paz Permanente para agir em casos como o da República Dominicana, fortalecendo o sistema interamericano contra as investidas do comunismo internacional. Johnson disse também que os problemas econômicos e sociais das classes pobres são as causas profundas de semelhantes conflitos provocados pelo comunismo, que se aproveita da situação para colocar em sério perigo a liberdade nas Américas.

CÂMERA LOCUTOR

O ministro uruguaiu de exterior, Vidal Zaglio, não viajaria para Washington a fim de participar da conferência da OEA sobre o problema dominicano.

10

(3A)

Lamara-lecuter

O ministro uruguai de exterior, Vidal Zaplo,  
não viajará para Washington a fim de participar  
da conferência da OEA sobre o problema dominicano.

Revelou-se nas círculos oficiais de Montevidéu  
que o governo do Uruguai só participaria da  
conferência se todos os chanceleres americanos  
atendessem à convocação.

ATENÇÃO PROJETO

( COMERCIAL ) \*\*\*\*\*

UN19650503 15

cameraman: locutor

(14)

Partiram hoje para São Domingos, os ultimos soldados brasileiros... micst

\* \* \* \* \*

filme negativo

... que integrarão a Força Interamericana de Paz. série  
O contingente, formado por trezentos homens, embarcou na Base Aérea de Santa Cruz, em aviões ~~xx~~ "Hercules", da Força Aérea dos Estados Unidos. Amanhã, deixará o "pier" da praça Mauá, o navio "Custodio de Melo", transportando viaturas do Exército, ~~do~~ <sup>do</sup> Corpo de Fuzileiros "avais, alem dos respectivos motoristas e mecanicos. Quarta-feira ultima, a tropa brasileira cumpriu sua primeira missão em São Domingos, verificando "in loco", na linha divisória da Zona de Segurança, a tregua entre as facções em luta.

IN 13630508 16

(15)

CÂMERA LOCUTOR

Previsão de tempo para as próximas vinte e qua-  
tro horas fornecida pelo serviço de meteorologia  
do ministério da aeronáutica, em Congonhas.

Em São Paulo e enotos tempo bom com nevoeiro  
pela manhã, temperatura em declínio à noite e  
em elevação no transcorrer do período.

Rio, tempo nublado, temperatura em elevação  
Belo Horizonte e Brasília tempo bom com chuvas  
esparsas.

A MMM máxima registrada hoje foi de vinte e quatro  
graus e a mínima de onze,

CÂMERA LOCUTOR

E eis a notícia final. Cumpre-nos impedir a  
solerte escravização dos dominicanos. Estes,  
do mesmo modo que devem ser livres na autode-  
terminação precisam ser defendidos contra um  
inimigo multiforme, que domina para em seguida  
transformar as ilusões em regime de arbítrio e  
violência. A declaração é do presidente Cas-  
telo Branco no discurso que pronunciou hoje  
em Teresina, Piauí. O chefe do governo foi  
assistir ao desvio do Rio Parnaíba, passo i-  
nicial para a construção da Usina Boa Esperança.